



己亥年七月初二  
2019年8月2日  
星期五

电子版:www.zjgrb.com  
电子信箱:zjgrxw@163.com  
国内统一刊号:CN33—0018  
邮发代号:31—2 总第11290号

# 浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

浙工之家 掌上娘家



浙江省总工会官方微信公众号

社址:杭州市学院路107号 邮编:310012

## 直挂云帆济沧海

——2019年上半年中国元首外交纪实

2019年6月29日傍晚,国家主席习近平乘专机回到北京,结束了赴日本大阪出席二十国集团领导人第十一次峰会的行程,也为这一个繁忙的“外交月”画上圆满句号。

纵观上半年,既有半个多月里主持或出席3场主场活动,又有一个月内4次出访、出席4场重要国际会议,习近平主席的“忙碌指数”不断刷新。

国际形势风云激荡、变乱交织;元首外交穿云破雾、引领航向。

面对世界百年未有之大变局,习近平主席以政治家和战略家的宏大视野和战略思维,运筹帷幄、布局落子,引领中国特色大国外交不断开拓新局面,让世界看到一个负责任东方大国的格局与担当。

(下转第4版)

壮丽70年  
奋斗新时代  
劳动者风采录

## 顶烈日 战酷暑

直击杭海城际铁路建设现场



来自云南普洱的韦师傅让记者以为是黑人朋友。



刚铺就的轨道伸向远方。

近期,中央气象台连续发布高温黄色预警,我省多地最高气温突破39℃。7月31日,杭州继续迎来高温炙烤。

上午9时半,记者来到在建的杭海城际铁路余杭高铁站,只见一群筑路工人正顶着烈日,奋战在工程建设第一线。

因为他们看上去皮肤黝黑,记者以为是黑人朋友在工地劳作。上前细问才知道是来自云南普洱的工友。

据该标段工会主席陈德金介绍,为错开高温作业时间,确保工人安全生产,在严格遵守“气温最高时段3小时内不得安排室外露天作业”的基础上,规定上午10时到下午3时这段高温时间不安排工人上班。在上班期间,项目部会给工人送上绿豆汤、西瓜等,做好防暑降温工作。

上午11时多,记者来到海宁市地界的杭海城际铁路项目3标段,轨道铺设施工现场,一眼望不到头的铁轨已延伸到远方,有两个工人正在烈日下忙着制作路边的编号和标记。

据杭海城际铁路负责人介绍,杭海城际铁路今年5月份开始铺轨,8月份桥面就可以全部贯通,10月份地下也能全部贯通,项目建设推进顺利。

记者羊荣江 摄影报道

## 浙江开展需求侧响应 为电网“减压”

新华社杭州8月1日电 连日来,浙江各地遭遇持续高温天气,全省用电负荷屡创新高。为保障电网安全运行和居民生活用电的可靠供应,尽量减少对工商业用户用电影响,浙江省发改委、国网浙江电力公司在供电压力最大的区域,按需实施局部需求侧响应,鼓励用电大户削峰填谷,为电网“减压”。

7月30日上午,国网宁波供电公司向全市200家用户发起响应邀约,共有133家用户参与本次需求响应。相关工业企业及时调整生产计划,商业写字楼和综合体主动降低空调负荷,在计划响应时段的10时至11时,用户平均压减负荷共计20.3万千瓦,并在响应结束后及时恢复。此次响应电量20.8万千瓦时,通过需求侧响应,相关企业拿到83万元的政府补贴资金。

宁波日月重工业公司是此次需求侧响应的企业之一。“需求响应对整体生产和人员排班没什么影响,能拿到响应补贴,在低谷时段用电还减少了电费。”宁波日月重工业公司相关负责人表示。

杭州市余杭区用电负荷已连续5天创新高。7月31日下午,国网杭州市余杭区供电公司开展局部需求侧响应,向76家空调负荷用户、71家工业负荷用户发出邀约响应,引导客户主动“削峰填谷”。当天最大响应负荷7.5万千瓦,响应电量6.9万千瓦时,相关用户拿到27.6万元的补贴资金。

据了解,随着高温天气的持续,未来浙江省各地将继续关注电力供需情况,按需、精准、科学开展需求侧响应。浙江全省已安排削峰需求响应总负荷300万千瓦,形成最大用电负荷3.8%的需求侧机动调峰能力。

## 国家文化和旅游部对7家问题景区降级、通报批评处理

## 温州雁荡山景区: 查漏补缺 逐一整改

本报讯 记者潘仙德报道 7月31日,国家文化和旅游部发布公告,对山西省晋中市乔家大院等7家质量严重不达标或存在严重问题的5A级旅游景区予以通报批评处理,我省温州市雁荡山景区予以通报批评处理,限期3个月整改。

据悉,文化和旅游部近期组织第三方专业检查员对部分5A级旅游景区的资源保护、游览设施、环境卫生、厕所革命、安全管理、讲解服务等方面情况进行了复核检查。根据检查中发现的问题,文化和旅游部决定,对山西省晋中市乔家大院景区予以取消质量等级处理;对辽宁省沈阳市沈阳植物园景区、

浙江省温州市雁荡山景区、河南省焦作市云台山景区、广东省梅州市雁南飞茶田景区、四川省乐山市峨眉山景区和云南省昆明市石林景区等6家5A级旅游景区予以通报批评处理,限期3个月整改。

据了解,雁荡山是首批国家重点风景名胜区,获得国家级“卫生山、安全山、文明山”、国家文明风景名胜区、国家AAAAA级旅游区、全国文明风景旅游区示范点、“世界地质公园”等称号。该山位于乐清市境内,部分位于永嘉县及温岭市。因主峰雁湖岗上有着结满芦苇的湖荡,年年南飞的秋雁栖宿于此,因而得名“雁荡山”。

昨日,温州市雁荡山旅游发展集团有限公司党委副书记、副总经理施振在接受本报记者采访时说:“7月31日下午,我们得知消息后,管委会高度重视,立即组织召开班子会议,以问题为导向,部署相关工作,痛定思痛,痛下决心,确保限期内整改到位。”

施振说:“由于有关部门还没把暗访中发现的问题反馈给我们,我们现在只能通过深入排查景区建设现存的问题,查漏补缺,逐一整改,为游客提供一个设施完善、环境优美、安全有序、服务周到的景区。”

火灾后利用微信造谣、传谣

## 温州洞头6名党员干部职工被处理

本报讯 记者潘仙德报道 昨日,记者从温州市洞头区委宣传部了解到,该区对在“7·22”火灾事故中6名党员干部职工利用微信造谣、传谣行为进行了查处。

今年7月22日凌晨3时15分许,洞头区北岙街道海湾一区9幢601室发生火灾。火灾发生时,屋内住有3人,其中,陈某(女,49岁,洞头区北岙街道人)为逃生跳楼,后被送至区人民医院救治,抢救无效死亡。陈某11岁的女儿在消防人员搜救到时,已无生命体征;另一名11岁的女孩是陈某亲戚家的孩子,后被消防人员发现

时,也已经没有生命体征。事发的小区是当地的一个老小区,是2004年建成的房子,小区共有300多户住户。

火灾发生后,洞头区领导王蛟虎、林霞、叶海峰等立即赶往现场,紧急部署火灾处置及现场搜救工作。

事发后,有网友却在微信中发布消防车开错道路,消防设备太差,只能做到表面灭火等传言。

接着,“洞头发布”就以上传言作出郑重说明:洞头消防大队于03时15分接警出动,03时19分到达现场,到达现场后,发现起

火楼层在6楼,且已有火焰从窗口窜出,呈猛烈燃烧态势。

大队贯彻救人第一方针,

实施登楼灭火救人,内攻小组破拆防盗门,出一支水枪掩护救援人员进入室内搜救,同时室外出一支水枪对着火层以下楼层进行保护。

个别网友称“水压不足,够不

着火层”的说法纯属误解,居民

育,洞头区纪委监委给予郭某英(洞头区实验中学教师)、高某(洞头区道路运输管理局工作人员)党内警告处分,洞头区烟草专卖局给予职工邱某降低职级处分(公安机关已给予行政拘留10日处理)、

给予职工黄某鑫警告处分,区教育局给予方某平(洞头区霞浦中学教师)诫勉谈话、倪某娥(洞头区实验中学教师)通报批评处理。



连日来,绍兴市柯桥区总工会结合“百名工会干部进千企”活动,发动干部职工深入车间班组,向职工群众宣传垃圾分类知识,鼓励职工争做垃圾分类的先行者。图为工会干部正在安昌镇的浙江中环铜业有限公司分发《垃圾分类倡议书》。

通讯员钟伟、魏佳利 摄

88851111  
沟通热线

中国建设银行  
China Construction Bank  
浙江省分行  
客户服务热线:95533 网址:www.ccb.com

中国农业银行  
Agricultural Bank of China  
大行广 伴您成长  
客服热线:95599 网址:www.abchina.com

ETC  
就找中国银行

ICBC 中国工商银行  
浙江分行  
电话银行:95588 网址:WWW.ICBC.COM.CN